

TOP 18

Sitzung: 02.02.2016

Drucksache 172/ 2/2016

Antwort der Verwaltung zur Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 18.01.2016

Abfluss bezirksbezogener Bauunterhaltungsmittel - Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

Frage 1:

Wie ist der Sachstand zum Abfluss des verplanten Etats aus den Bauunterhaltungsmitteln des Jahres 2015?

Antwort zu Frage 1:

Von insgesamt 10 beschlossenen Maßnahmen im Jahr 2015 wurden im gleichen Jahr bereits drei Maßnahmen fertiggestellt und schlussgerechnet. Drei weitere Maßnahmen sind bereits fertiggestellt oder stehen kurz vor der Fertigstellung. Anschließend erfolgen zu diesen Maßnahmen die Schlussrechnungen. Die übrigen vier Maßnahmen sind bereits begonnen worden oder befinden sich in der Planung. Es ist vorgesehen, diese Maßnahmen im laufenden Jahr fertig zu stellen.

Frage 2:

Gibt es noch Restanten aus den verplanten Bauunterhaltungsmitteln aus dem Jahr 2014 und falls ja, welche?

Antwort zu Frage 2:

Von insgesamt 12 beschlossenen Maßnahmen aus dem Jahr 2014 sind bereits fünf Maßnahmen fertiggestellt und schlussgerechnet worden. Zwei weitere Maßnahmen wurden zwischenzeitlich ebenso fertiggestellt, hier müssen die Schlussrechnungen noch erfolgen. Die restlichen fünf Maßnahmen befinden sich zurzeit in der Umsetzungs- bzw. Planungsphase.

Frage 3:

Sind die verplanten Bauunterhaltungsmittel aus den Vorjahren vollständig verausgabt?

Antwort zu Frage 2:

Wie in der Antwort zu Frage 1 und 2 dargestellt, sind noch nicht alle von der Bezirksvertretung 2 beschlossenen Maßnahmen fertiggestellt und abgerechnet. Somit stehen die Gelder für die übrigen Maßnahmen noch zur Verfügung und werden zum Ausführen der Maßnahmen benötigt und verwendet.